

丈夫突发脑溢血离世,好媳妇王永丽—— 悉心照料公婆 独自撑起一个家



王永丽给婆婆孙喜梅梳头发。

□文/图 本报记者 吴艳敏

丈夫因病去世,她一个人独自撑起家,不光供13岁的儿子读书,还照顾婆婆和偏瘫的公公。她就是家住郾城区沙北街道昆仑社区芙蓉里小区的王永丽。说起她,很多社区居民都会竖起大拇指,夸她是个好媳妇。9月17日下午,记者进行了采访。

幸福家庭突遭不幸

9月17日下午,记者来到王永丽家里时,她和婆婆孙喜梅正在看电视。见记者来采访,王永丽赶紧搬来一个凳子。待人热情,做事麻利,是记者对这个女人的第一印象。

王永丽今年40岁,她的婆婆孙喜梅今年68岁。说起自家的儿媳妇,孙喜梅一个劲儿地夸着说:“永丽比亲闺女还亲。”

听到婆婆的夸奖,王永丽不好意思地笑着说:“公公和婆婆就是我的父母,照顾他们不是应该的嘛。今天刚好不上班,就在家里陪婆婆。”

2003年,经人介绍王永丽和苑小洋结婚。2005年,他们的儿子出生了。收入虽然不高,但一家人过得幸福美满。

可是平淡幸福的生活在2017年4月被打破了,王永丽的丈夫苑小洋突发脑溢血,撒手人寰,留下她和儿子,还有公公婆婆。家中失去了顶梁柱,王永丽毅然挑起重担。一年多来,她独自撑起一个家,悉心照料年迈的公公婆婆。

“当时我感觉天都塌了,在医院哭得瘫在地上,不敢相信这个事实。但是我如果不振作,这个家就垮了。我就强打起精神,打理丈夫后事,还要安慰同样承受着丧子之痛的公公婆婆。”回忆起那段艰难的时期,王永丽忍不住红了眼眶。

悉心照顾公婆

王永丽文化水平不高,为了补贴家用,她跑着卖保险、在超市做促销员……

“在超市做促销员,有时候一站就是一天,回家后腿脚都是肿的。但是看到儿子

和公公婆婆后,就感觉不累了。丈夫走了,我得撑起这个家。”王永丽告诉记者。

王永丽的丈夫去世后,公公婆婆也曾劝她趁年轻再找一个。可是,善良的王永丽并没有再找,而是选择赡养公公婆婆,把13岁的儿子养大成人。

“也不是没想过,但我放不下这个家。”王永丽告诉记者,如果改嫁,公公婆婆怎么办。

“2010年,公公因病偏瘫,腿脚和手有些不利索。如果我改嫁了,婆婆年龄那么大了,一个人也没办法照顾公公。”王永丽说。

“永丽从进门,我俩没有红过脸。虽然我儿子不在了,但是永丽对我和老伴儿还是像以前一样好。我老伴儿腿脚不利索,永丽也从没有不耐烦,反而更加细心照顾。我都看在眼里,也把永丽当亲闺女一样。”孙喜梅说,“这不,我平时身上穿的衣服和鞋子,家里吃的,都是永丽买的。我和老伴儿都没有操过心,家务活也是。永丽下班看见我在做饭,就赶紧洗手抢过去。永丽真是个好媳妇。”

王永丽安慰婆婆说,她还年轻,吃点苦没什么,只要一家人健健康康就好。“作为儿女要尽量满足他们,老人嘛,不就图个顺心。”王永丽说。



擅自发布虚假信息 男子受到行政处罚

本报讯(记者 齐放)近日,我市发生一起交通事故,一男子擅自在微信公众号上发布虚假信息,9月19日,涉事微信公众号管理员关某受到公安机关行政处罚。

据了解,9月18日下午,我市漯舞路与107交叉口附近发生一起公交车与货车相撞的交通事故,事故造成1人死亡,多人受伤。9月19日,市公安局网警支队网络巡查时发现,我市一微信公众号以醒目

“突发”标题发布:漯河发生交通事故死亡8人。该消息引起广泛传播,扰乱了我市公共秩序。9月19日上午11点,市公安局网警支队和市公安局顺河分局马路街警务队联合出击,在人民路美盛大厦抓获微信公众号管理员关某。

经警方询问,关某对未经核实在微信公众号上发布虚假警情信息供认不讳,警方以虚构事实扰乱公共秩序对关某处以罚款500元的行政处罚。

孩子校门口哭泣 辅警帮其找老师

□本报记者 杨淇

9月19日,网友“太阳”发帖称:“看到一名小朋友在学校门口哭泣,询问得知,孩子是不愿意上学,他的妈妈把他放在校门口后,没有看着进去就走了。家长在送孩子的时候,还是应该亲眼看着孩子进学校再走比较好。”

9月20日,记者采访到网友“太阳”,他告诉记者他叫张松隆,是一名辅警。9月19日早上8点,他和同事在市区人民路与光明路交叉口附近的一所校门口执勤。

“当时是高峰护学岗期间,我看到学校门口有个6、7岁的小朋友在哭泣,就赶紧上前询问。”张松隆说,询问得知小朋友是这所学校一年级的学生,

他的妈妈把他放到学校门口就离开了,小朋友不愿意上学,就在门口哭了起来。

随后,张松隆耐心安抚,问出了小朋友妈妈的手机号,便拨打了过去。“小朋友的妈妈知道情况后很惊讶,以为孩子已经进了学校,随后她联系了孩子的老师。”张松隆说,小朋友的老师来到校门口告诉他,由于孩子年纪小,之前也有过几次不愿进校门,追着妈妈想回家的情况。

看到小朋友跟着老师进学校后,张松隆又给小朋友的妈妈打了电话告知。“小朋友的妈妈说她当时大意了,并表示以后会注意。”张松隆说,他希望其他家长送孩子上学时,能看着孩子进入校园再离开,避免意外发生。

多路公交停运 旧线路图仍在

市公交集团:将尽快更新线路图

□本报记者 齐放
实习生 李博昊

“我在这等22路公交车,等了半个多小时也没等到,还是一位热心人给我说22路公交车早就停运了。既然22路公交车没有了,为啥站牌上还有线路图呢,这不是误导大家吗?”9月20日上午,在小雨中等了近40分钟公交车的市民张女士对记者说。

当天上午10时许,根据张女士提供的线索,记者来到市区金江路神州鸟园大门东侧,看到路边有一个公交站牌,站台上有多位市民在等公交车。公交站牌上的公交线路图显示,这一站是“神州鸟园”,上面有18路、

22路和66路公交车的具体线路,而且还有首末班车时间以及票价等信息。

记者询问一位等候公交的男士“18路和66路公交车还有吗?”这位男士告诉记者,18路车改成现在的118路了,而66路车早就停运了。

“为啥站牌上还有这些停运公交的线路图呢?”记者又问。那位男士摇头表示不知道,而且对这种现象也感觉有些诧异,他说:“因为家在这附近住,知道公交车方面的信息,站牌上的线路图平时还真没注意到有啥变化。”

等候公交车的一位老先生也表示:“公交线路有变化,应该及时更新公交站牌的线路图。如果不了解情况

在这里等车,容易耽误事。”

记者随后在金江路、五一路查看,又发现了两处旧公交线路图,与现在运行的公交线路不符。

随后,记者按照公交线路图上公示的监督电话,联系到了市公交集团,相关负责人表示,目前,22路和66路公交车停运已久,18路车也变成了现在的118路。记者反映的那个公交站牌属于开源集团所建,公交线路调整后,负责更换新线路图的工作人员未及时与开源集团协调更换,给市民带来了不便。公交集团将立即派人排查金江路、五一路南段和泰山路南段公交站牌线路图情况,尽快进行更新。

图片新闻



9月20日,市经济技术开发区湘江路社区举办了“关爱未成年人,关注孩子健康”活动,志愿者通过和孩子做游戏,了解并掌握孩子的健康状况,以解决孩子成长中常见的问题。
本报记者 张玲玲 摄